



东方交警多措并举开展夜查整治行动

常态化严查酒驾醉驾行为

本报讯(记者董林)1月12日晚上,东方市公安局交警大队充分依托“路长制”警务机制,多措并举持续在全市范围开展夜查行动。

行动中,各执勤路管员配备齐全安全防护装备,规范使用执法记录仪、酒精

快速筛查棒、呼气式酒精检测仪等,对酒驾醉驾、无证驾驶等违法行为坚决做到发现一起、查处一起、教育一起,切实形成严防、严管、严处的高压态势。

此次行动,东方公安交警结合今冬明春道路交通安全专项整治暨2024年

春运交通安全保工作方案,在高速公路互通、国省道、城区路段、城乡接合部等重点区域设置执法检查站及临时检查点,坚持“教育+处罚”相结合的原则引导违法行为人和围观人员遵守交通法规,切实达到预期效果。

据统计,东方公安交警在夜查行动中,共查处各类交通违法行为186起。其中,驾驶机动车饮酒驾驶1起,非机动车饮酒驾驶1起,未悬挂号牌3起,驾乘摩托车、电动自行车未戴头盔119起,不系安全带4起,暂扣违法车辆13辆。

琼海对网约车客运企业开展监管执法检查
督促落实
安全生产责任

本报讯(记者杨晓晖)近日,琼海市公安局交警大队联合琼海市委网信办、交通运输局、综合执法局,前往海南优客出行科技有限公司琼海分公司等网约车客运企业,开展交通运输新业态监管执法检查。

检查组执法人员对企业的营运台账、车辆技术状况、网约车平台运营情况等方面进行详细检查,要求企业相关负责人要定期做好车辆检修工作,加强驾驶员的交通安全文明意识和服务意识,坚决杜绝酒驾醉驾、超员超速、疲劳驾驶等交通违法行为。

琼中交警与35家运输企业签订安全承诺书
遏制客车超员
货车超载

本报讯(记者李传敏 通讯员符金婷)近日,琼中黎族自治县公安局交通管理大队组织民警、辅警深入走访35家运输企业,与企业负责人签订《企业交通安全责任书》,遏制客车超员、货车超载等各类交通违法行为。

走访现场,民警、辅警结合近期发生的典型事故案例以案说法,并要求车辆驾驶人注意车辆盲区、内轮差,杜绝斑马线前不礼让等交通违法行为。同时,民警、辅警组织运输企业负责人签订《企业交通安全责任书》,进一步落实主体责任,规范企业车辆管理。

万宁专项整治农机车
确保安全行驶

本报讯(孙新武 通讯员曾海成)近日,万宁市三更罗镇政府联合派出所等职能部门开展农机车专项整治行动,进一步提升农村交通安全管理水平。

据了解,此次农机车专项整治行动由三更罗派出所联合镇执法中队、网格中队一同开展,通过设立道路交通安全工作站,建立常态化检查工作机制。对于存在安全隐患的农机车,将要求驾驶员及时整改,确保安全行驶。

琼中警方开展道路交通安全专项整治夜查行动
重点整治农村地区酒驾醉驾

本报讯(记者李传敏 通讯员何君钰)近日,琼中黎族自治县公安局组织召开今冬明春道路交通安全专项整治专项行动再动员再部署会,并于当晚组织开展针对农村地区重点交通违法行为统一夜查整治行动。

行动中,琼中公安各警种认真分析道

路交通流量、流向、时间等特点,依托“路长制”警务机制,通过采取流动巡查和固定设卡查控相结合的方式,以农村道路为主,城市道路、国省道齐管,重拳整治农村地区酒驾醉驾、无证驾驶、客汽车超员、货车、拖拉机、三轮汽车、三轮摩托车违规载人、人货混载等交通违法行为。

1月10日,该局共出动警力209人次、警车67辆次,盘查过往车辆1227辆次,查处各类交通违法行为共315起。其中,饮酒驾驶机动车6起,醉酒驾驶机动车4起,非机动车酒醉驾2起,改变车辆数据外形1起,超载1起,未悬挂机动车号牌1起,无证驾驶8起,未戴头盔35起。

心存侥幸再次酒驾

乐东一男子被行拘

本报讯(记者陈大东)近日,乐东黎族自治县公安局交通警察大队在开展今冬明春道路交通安全专项整治行动中,依法查处一名二次酒驾的男子。

据了解,1月9日凌晨2时29分许,一男子驾驶一辆云C号牌小轿车向执勤卡点驶来,执勤路管员将该车拦停检查。当靠近驾驶人时,执勤路管员发现

驾驶人余某武身上散发着酒气,随即对其进行酒精呼气测试。

经呼气测试,余某武血液内酒精含量为55mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。在对余某武的身份信息进行核查时,发现余某武曾在2021年因酒后驾车被交警查处过,此次酒驾属饮酒驾车被处罚后再次饮酒驾车;且余某武穿着拖

鞋开车,属驾车时有其他妨碍安全驾驶的行为。

乐东交警依法对余某武饮酒驾车被处罚后再次饮酒驾车、驾车时有其他妨碍安全驾驶的行为的交通违法行为,合并处以行政拘留10日、吊销驾驶证、罚款2050元的处罚,并对其进行相关交通安全知识教育。

在高速公路等候大巴车

一男子被琼海交警及时带离

本报讯(记者杨晓晖)近日,琼海一男子在G98海南环岛高速公路徘徊等待大巴车,所幸琼海市交警大队民警及时发现,成功将该男子带离高速公路。

据了解,1月8日9时50分许,琼海交警巡逻至G98海南环岛高速公路时,

发现一名年轻男子在高速公路入口处徘徊,情况十分危险,交警立即上前了解情况。

当事男子曾某文表示,其欲搭乘一辆前往三亚的旅游大巴,事先与大巴车相关工作人员联系时,得知可以从高速公路入口处上车,便沿着匝道步行进入

高速公路,等待该车经过。执勤交警了解情况后,引导该名男子离开高速,前往附近的车站乘车。

琼海交警依法对曾某文进入高速公路的交通违法行为处以罚款50元的处罚,并对曾某文进行了深刻的交通安全教育。

酒后驾车上高速

文昌一男子被交警依法查处

本报讯(陈瑜)近日,文昌市公安局交警大队依法查处一起涉嫌醉酒驾驶机动车,驾驶人朱某经现场呼气式酒精检测的酒精含量达231mg/100ml。

据了解,1月9日22时,文昌市公安局交警大队接到群众报警,称在海琼高速海口往文昌方向路段有一辆琼C号牌

的皮卡车在高速道路上行驶,司机涉嫌酒后驾驶,请求立即出警。

接警后,文昌交警立即派出一组警力前往搜寻拦截。经搜寻,民警在迈号卡口路段处发现该车。民警迅速拉响警笛,以最快的速度将该车拦停,并引导至安全地带。

当驾驶人打开车窗,一股浓重的酒气扑面而来。面对民警的询问,男子表达含糊、语无伦次,完全处于醉酒状态。经现场使用呼气式酒精检测仪检测,该车驾驶人朱某酒精含量为231mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。目前,该案在进一步调查当中。

渔民不慎撞伤头部昏迷

海口海警深夜紧急救援送医

本报讯(记者杨晓晖 通讯员林奕晔)近日,海口海警局文昌第一工作站在文昌月亮湾附近海域,成功救助一名受伤船员。

1月6日23时10分,海口海警局文昌第一工作站接群众报警,称渔民杨某在海上作业时,因海上风浪大,不慎摔伤头部致其昏迷,情况十分危急,请求海警救援。文昌第一工作站立即启动海上救助应急预案,第一时间派遣救援艇火速前往事发海域,并将警情通报至文昌市人民医院,做好陆地救护转运工作准备。1月7日凌晨0时55分,海

警抵达事发海域。经询问了解,杨某已逐渐恢复意识,但仍感头疼不已,需到院作进一步治疗。海警执法人员随即将受伤船员过驳至海警艇,全速返回清澜海事码头。2时11分,海警艇成功抵达清澜海事码头,并配合医护人员将伤者转运至地方医院进行进一步救治。

海口海警局提醒,海上作业环境复杂,危险性较高,渔民出海作业时,要遵守各项安全生产规定,时刻关注好海上天气情况,如遇突发险情,及时拨打95110海上报警电话求助。

万宁市查处2起涉嫌非法储存销售烟花爆竹行为
2名违法嫌疑人被立案调查

本报讯(孙新武 通讯员曹博杰)1月12日,万宁市礼纪镇政府联合市多部门查处2起涉嫌非法储存销售烟花爆竹行为,现场扣押涉案烟花爆竹368件。

当天,礼纪镇接到万宁市公安局推送线索,礼纪镇礼街两处民房里疑似存储大量烟花爆竹。礼纪镇政府联合辖区派出所、市公安局治安大队、市行政综合执法局、市应急管理局组成执法小组,立即赶往案发现场进行

查处,现场查获各类烟花爆竹368件。经查,违法嫌疑人钟某某和李某某在未取得相关资质的情况下,将烟花爆竹储存民房内,其行为已构成涉嫌非法储存危险物质。为确保辖区群众生命财产安全,执法小组迅速将现场扣押的烟花爆竹全部转移至指定的安全存放点,并对2名违法嫌疑人非法储存销售烟花爆竹的违法行为进行立案调查。

目前,2起案件在进一步办理中。

乐东专项整治非法生产储存烟花爆竹行为
规范烟花爆竹售卖市场

本报讯(记者陈大东)近日,乐东黎族自治县应急管理局、县综合执法局、县公安局在志什镇开展非法生产、储存烟花爆竹专项整治,进一步规范烟花爆竹售卖市场,有效防范烟花爆竹安全事故,减少安全隐患,保障居民生命财产安全。

检查组在排查中不放过任何可能存在非法生产、储存烟花爆竹的场所,对沿街门店、仓库等重点区域进行了

仔细的检查。同时,还特别关注大车进入仓库卸货等可疑情况,进一步加强对非法行为的防范力度。

在排查过程中,检查组还积极开展宣传教育工作,耐心地向商户讲解禁止售卖烟花爆竹的规定,从防火、安全、绿色、环保等多个角度进行宣传,使商铺经营者们深刻认识到禁售烟花爆竹的重要性,自觉遵守相关规定。

使用过期医疗器械

白沙一医疗机构被罚2.5万元

本报讯(记者杨晓晖)1月14日,记者从海南省药品监督管理局获悉,白沙黎族自治县某医疗机构因使用过期医疗器械,被罚2.5万元。

据了解,近日,白沙黎族自治县市场监督管理局在监督检查中发现,白沙黎族自治县七坊镇社区医院(白沙黎族自治县医疗集团七坊社区分院)使用的“血糖测试条(葡萄糖氧化酶法)”和“一次性使用微量采血管”已过有效期。

经查,白沙黎族自治县七坊镇社区医院(白沙黎族自治县医疗集团七坊社区分院)已过期的2条“血糖测试条(葡萄糖氧化酶法)”、1瓶“一次性使用微量采血管”均已开封使用。白沙黎族自治县综合行政执法局依法对白沙黎族自治县七坊镇社区医院(白沙黎族自治县医疗集团七坊社区分院)的违法行为作出没收过期产品、罚款2.5万元的行政处罚。

海口市市场监管局龙华分局检查“美瞳”经营企业上百家

现场督促整改3家

本报讯(记者杨晓晖)近日,海口市市场监督管理局龙华分局联合龙华区检察院检察干警,对海口一中龙华校区、解放路九小周边商店、金棕榈商业街路段的“美瞳”经营商铺进行检查。

本次检查,联合检查组工作人员着重检查企业是否存在经营未取得注册证的装饰性彩色隐形眼镜行为,是否超许可范围经营,是否存在销售假劣、过期装饰性彩色隐形眼镜及其护

理产品等违法违规行为。经查,暂未发现上述区域有无证经营隐形眼镜及护理液产品的行为,且多数商户表示,知道经营隐形眼镜及护理液产品需要申办相关证件。

据统计,自2023年12月初至2024年1月10日,海口市市场监督管理局龙华分局共检查“美瞳”线上经营企业22余家次,线下经营企业80余家次,现场发现并督促整改问题3家次。

反诈“干货”
送到群众身边

1月12日,定安县司法局联合县民政局、县总工会等单位开展防范电信网络诈骗宣传活动,将宣传“干货”送到群众身边。

工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传折页等方式向群众讲解电信诈骗的定义、特征、防范方式及触碰法律“红线”的后果等内容,并结合常见诈骗案例提醒群众警惕航班改签、养老保险、网购退货退款等电话,不随意向他人告知身份及银行卡等重要信息,提高个人识骗防骗能力,谨防上当受骗。

(记者舒耀剑 通讯员陈云蕾)



口腔医疗科普(二)

牙齿缺失后的解决方法

许多人会因为某些原因导致牙齿缺失,缺失以后就面临如何修复缺失牙等问题。口腔医生建议,缺失牙后需及时进行牙齿修复,因为缺失时间较长以后,相邻两侧的牙齿会向缺牙方向移位,对颌牙齿也会向缺牙侧伸长移位,导致缺牙间隙缩小,后期修复困难。所以如果缺失牙齿,还是建议及时去进行修复治疗。关于缺失牙修复,目前有几种方式可以选择:

1、活动义齿修复:活动义齿病人可以自行取戴,优点是操作简单,价格也比较便宜。对基牙的磨除较少。假如是个别牙齿缺失,可以做活动桥,但活动牙使用麻烦,而且某

些人群如老年痴呆、中风患者难以取戴,也可能误吞导致更严重的情况。

2、固定义齿修复:磨除旁边两颗牙齿作为基牙,将固定义齿粘在两个基牙上。但局部可能会有炎症,或者导致牙髓受到刺激,产生疼痛问题,还有黏接剂经过几年后会溶解,固定义齿松动,基牙也会继发龋等,现在越来越少做。

3、种植修复:假如骨头条件好、病人经济条件允许情况下,一般还是建议种植修复。因为其不损伤邻牙,舒适度更好。

海南医学院第二附属医院口腔科 邢福文